

Benito Santos México participa en MBFWMx Edición Digital

Disfruta de una segunda oportunidad para ver su más reciente colección otoño/invierno 2020

Ciudad de México a 24 de abril del 2020 - Creador de momentos, personajes y escenarios inigualables en la pasarela, Benito Santos México se suma al *line-up* de Mercedes-Benz Fashion Week Mexico City Edición Digital – Abril 2020, con Musa #1, su nuevo lanzamiento y con el que la firma se adentra al mundo del *ready-to-wear*.

"Nos sumamos a esta próxima edición digital adaptándonos a los cambios, permitiendo que una audiencia más grande pueda disfrutar de un contenido audiovisual. Gracias a estas nuevas herramientas, ha surgido una democratización de la industria de la moda, en la que cualquier persona tiene acceso al material en primera fila. Me siento parte de la familia MBFWMx y estoy seguro de que seguirán brindando increíbles oportunidades a los nuevos talentos, justo como lo han hecho conmigo", Benito Santos.

Algunos de los momentos más memorables de la plataforma se han dado de la mano del diseñador en sus últimas cuatro ediciones (*Barbie*, *Renacer*, *Pueblerina* y *Candy Candy*) y esta vez no será la excepción, pues con más de 70 *looks* –*menswear* y *womenswear*—, los espectadores se adentrarán en un mundo de estampados y vibrantes tonalidades entre las que destaca el rojo.

Presentada originalmente hace unas semanas, este lanzamiento conmemora 10 años de amistad entre la modelo Ximena y la marca, así como una década desde que la tapatía fuera coronada como Miss Universo en 2010, luciendo el icónico vestido rojo de **Benito Santos México**, elemento que inspira toda esta colección.

"Amor, pasión y fuerza, eso significa para mi un color tan poderoso como el rojo. Estas tres palabras simbolizan la presencia de Ximena en mi vida y el momento en que ganó Miss Universo", agrega el diseñador.

¡Revive la pasarela y descubre detalles inéditos detrás del proceso creativo de **Musa #1**! La cita es este **domingo 26 de abril a las 21:00 horas** a través de la <u>cuenta oficial de YouTube</u> <u>de Fashion Week México</u>.

###

BENITO SANTOS MÉXICO

Síguenos en:

Instagram: <a>@benitosantosoficial

@benitosantosnovias

Facebook: BenitoSantos

Visita nuestra página web: http://www.benitosantos.com.mx/

Acerca de Benito Santos

Benito Santos es una marca de prendas de lujo para dama, cuya musa es la mujer mexicana. Su propuesta incluye piezas hechas a la medida con diseños exclusivos que se inspiran en la elegancia y la sofisticación, haciendo que aquellas que portan la firma, tomen el protagonismo de cualquier ocasión. La marca inició en Guadalajara en 2008, junto a su línea Benito Santos Novias. Su fundador homónimo, Benito Santos, ha sido galardonado con los siguientes reconocimientos: Premio por Trayectoria y Contribución a la Moda Mexicana 2019 por Intermoda, Diseñador de Alta Moda 2017 por The Fashion Group International of Mexico City, Mejor Diseñador Nacional 2016 por Mexico's Fashion Award, Reconocimiento por el Ayuntamiento de Guadalajara por Revelación como Diseñador, Star Award 2015 por The Latino Learning Center y Premio Nacional de la Moda en México 2014, calificándose como uno de los favoritos a nivel global.

Actualmente la firma cuenta con una boutique en Guadalajara y Ciudad México.

Para cualquier requerimiento de **Benito Santos** contactar a:

Another Company

Montserrat Gómez, Account Executive 55 3466 1589 | montserrat.gomez@another.co

Nallely Enriquez, Fashion & Lifestyle Manager 55 2559 8113 | nallely@another.co